
1 Schrägriss eines regelmäßigen und dreiseitigen Prismas
regelmäßiges dreiseitiges Prisma: a = 3 cm; h = 3,5 cm

Ziehe im Schrägriss (Verzerrungsfaktor v = 1__
2) alle außen liegenden Kanten stark nach.

Nicht sichtbare Kanten ziehe strichliert nach.

a)   α (Verzerrungswinkel) = 60°α (Verzerrungswinkel) = 60°α
Obersicht von links

b)   α = 210°α = 210°α
Untersicht von rechts
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c)   α = 120°α = 120°α
Obersicht von rechts

d)   α = 320°α = 320°α
Untersicht von links
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Schrägrisse Prismen und Pyramiden


